
Product Introduction
Thank you for purchasing our aroma diffuser. This product uses
the latest two-fluid atomiza on. It does not need to add water or
heat, and directly atomizes the essen al oil into 1-3 nanometer
par cles, which will not destroy the molecular structure of the
essen aloiland make the essen al oil more fragrant.

Function
Introduction Panel

installation
anchor

15S

Power Touch
Switch

Bottom

operating Instruction
1 .Easy to operate, suitable for 10ml&20ml essential oil .

2 . push the nozzle out from "oil bottle replacement hole"gently a
Remove the empty bottle, then install the essential oil bottle to the nozzle b
Install the nozzle back. Attention the mark of position direction on diffuser c
Triangle symbols on the nozzle should correspond d
Attention: please keep the product vertical for replacement.

3 . use output voltage DC5v, computer USB interface, USB interface adapter
or car charger with USB interface (please choose the certified charger from
branded manufacturer)

when charging,oon/off button flicker.
when fully charged oon/off button turn off·

Side

Aroma Di ffuse r Nozzle
(with empty bo弋le)

Type-C cable
Type-C charging port

Note:
power button: spray control is divided into three levels.

· First: Spray 15s , Stop 165s.

-sec ond : Spray 60 s , Stop 120s .

· Third: Spray 120s, Stop 60s.

Long press the power button 2 seconds to turn on , and short press one time
can choose the spray mode , long press power button 2 seconds again to

turn off and it will remember the mode for last used when it turn on next time.

short touch the timer key to switch the timer function after booting:
· To avoid forgetting to close, the machine will be off after work4 hours
when the clock light is on .

· short press timing clock to choose timing hour, 1h, 2h, 3h

.The machine is eau ipped with a memory
funct ion . the nex t time it is tu rned on ,

it will default to the last working mode.

120S

60S

15S

specification
Size: 69*138mm
Weight:358g

ChargingVoltage: DC5V1A
Ba廿ery Capacity:2000mAh

When the machine is lted 45 °,
the machine automa cally stops
working.

A er the machine is reposi oned,
it will automa cally resume work
a er 5 seconds.

Warning

1. After the product is installed and used, it cannot be turned over or tilted for a long time.

2. Don't modifier or disassemble the product to avoid damaging it.

3. Please use it when the temperature is 10
°
C -50

°
C.

4. If you don't use it for longtime, please take out oil bottle and separately to store.

5. Keep out of the reach of children and pets.

6. There is an anti-dumping device inside, the machine and the nozzle will make a

sound when shaking, this is a normal phenomenon.

7.Use different types of essential oils, the atomization effect will be different.

（It is recommended to use oily essential oils）

Note:
The above date are laboratory test date,
which will be different due to working environment.

FAQ
1. How long does it take to fully charge the diffuser?
Answer: 2-3 hours,can use 30-50 hours.

2.What type of essen al oil does the diffuser use?
Answer: Use pure botanical essen al oil or high vola le oil
without impuri es.

3.When diffusing, can't see the mist?
Answer:

(A) It's normal. The diffuser have the func on to adjust the
mist to save the essen al oil.

(B) Automizing par cleis only 1-3 Nano scale, which is difficult
to say by eyes. RoHS
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replacement hole
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60S

Timing function
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1H

Aroma Export



德语
Betriebsanleitung

Produkteinführung Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Aroma-Diffusor entschieden haben. Dieses Produkt verwendet die neueste Zwei-Fluid-Zerstäubung. Es muss kein Wasser oder Hitze hinzugefügt werden und
zerstäubt das ätherische Öl direkt in 1-3 Nanometer große Partikel, wodurch die Molekularstruktur des ätherischen Öls nicht zerstört und das ätherische Öl duftender wird.

Aroma-Diffusor Düse (mit leerer Flasche) Typ-C-Kabel

Einführung in die Funktion：
Seite：Typ-C-Ladeanschluss
Gremium：Installationsanker 15S Power Touch Switch Ersatz-Loch.

Bedienungsanleitung 1. Einfach zu bedienen, geeignet für 10 ml und 20 ml ätherisches Öl. 2. Schieben Sie die Düse vorsichtig aus dem "Ölflaschen-Ersatzloch" a Entfernen Sie die leere Flasche und setzen Sie dann die
Flasche mit ätherischen Ölen in die Düse ein b Setzen Sie die Düse wieder ein. Achtung, die Markierung der Positionsrichtung auf dem Diffusor c Dreieckssymbole auf der Düse sollten übereinstimmen d Achtung: Bitte
halten Sie das Produkt zum Austausch senkrecht. 3. Verwenden Sie beim Aufladen die Ausgangsspannung DC5V, die USB-Schnittstelle des Computers, den USB-Schnittstellenadapter oder das Autoladegerät mit USB-
Schnittstelle (bitte wählen Sie das zertifizierte Ladegerät des Markenherstellers), die Ein-/Aus-Taste flackert. Wenn die Ein-/Aus-Taste vollständig aufgeladen ist, erlischt sie.

Hinweis: Power-Taste: Die Sprühsteuerung ist in drei Stufen unterteilt. · Erstens: 15 Sekunden sprühen, 165 Sekunden stoppen. - Zweitens: 60 Sekunden sprühen, 120 Sekunden stoppen. · Drittens: 120er sprühen, 60er
stoppen. Drücken Sie den Netzschalter 2 Sekunden lang, um ihn einzuschalten, und drücken Sie einmal kurz, um den Sprühmodus auszuwählen, drücken Sie den Netzschalter erneut 2 Sekunden lang, um ihn
auszuschalten, und er merkt sich den zuletzt verwendeten Modus, wenn er das nächste Mal eingeschaltet wird. Berühren Sie kurz die Timer-Taste, um die Timer-Funktion nach dem Booten umzuschalten: · Um das
Schließen nicht zu vergessen, ist die Maschine nach 4 Stunden Arbeit ausgeschaltet, wenn die Uhr leuchtet. · Drücken Sie kurz auf die Zeitmessuhr, um die Zeitstunde 1h, 2h, 3h auszuwählen. Die Maschine ist mit einer
Memory-Funktion ausgestattet. Beim nächsten Einschalten wird standardmäßig der letzte Arbeitsmodus verwendet.

Spezifikation
Größe: 69 * 138mm
Gewicht: 358g

Ladespannung: DC5V1A
Batteriekapazität: 2000mAh
Anmerkung:
Bei den oben genannten Daten handelt es sich um Labortestdaten,
die aufgrund der Arbeitsumgebung unterschiedlich sein wird.
Häufig gestellte Fragen
1. Wie lange dauert es, bis der Diffusor vollständig aufgeladen ist? Antwort: 2-3 Stunden, kann 30-50 Stunden gebrauchen.
2. Welche Art von ätherischem Öl wird für den Diffusor verwendet? Antwort: Verwenden Sie reines pflanzliches ätherisches Öl oder Öl mit hohem Flüchtigkeitsgehalt ohne Verunreinigungen.
3. Können Sie beim Diffundieren den Nebel nicht sehen? Antwort:
(A) Das ist normal. Der Diffusor hat die Funktion, den Nebel einzustellen, um das ätherische Öl zu speichern.
(B) Zerstäubung von Partikeln nur im Nanobereich, was mit dem Auge schwer zu erkennen ist.



Wenn die Maschine um 45° gekippt wird, stoppt die Maschine automatisch ihren Betrieb. Nachdem die Maschine neu positioniert wurde, nimmt sie die Arbeit nach 5 Sekunden automatisch wieder auf.

Warnung 1. Nachdem das Produkt installiert und verwendet wurde, kann es nicht lange umgedreht oder gekippt werden. 2. Modifizieren oder zerlegen Sie das Produkt nicht, um eine Beschädigung zu vermeiden. 3. Bitte
verwenden Sie es bei einer Temperatur von 10 °C bis 50 °C. 4. Wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen, nehmen Sie bitte die Ölflasche heraus und lagern Sie sie separat. 5. Außerhalb der Reichweite von Kindern und
Haustieren aufbewahren. 6. Im Inneren befindet sich eine Antidumpingvorrichtung. Die Maschine und die Düse geben beim Schütteln ein Geräusch von sich, dies ist ein normales Phänomen. 7. Verwenden Sie
verschiedene Arten von ätherischen Ölen; Der Zerstäubungseffekt wird unterschiedlich sein. (Es wird empfohlen, ölige ätherische Öle zu verwenden)

法语
Mode d’emploi

Présentation du produit Merci d’avoir choisi notre diffuseur d’arômes. Ce produit utilise la dernière atomisation à deux fluides. Il n’est pas nécessaire d’ajouter de l’eau ou de la chaleur, et il atomise directement l’huile
essentielle en particules de 1 à 3 nanomètres, ce qui ne détruit pas la structure moléculaire de l’huile essentielle et rend l’huile essentielle plus parfumée.

Buse de diffusion d’arômes (avec bouteille vide) Câble de type C

Présentation de la fonctionnalité :
Page :Port de charge de type C
Panneau : Ancrage d’installation 15S Trou de remplacement de l’interrupteur tactile d’alimentation.

Mode d’emploi 1. Facile à utiliser, convient pour 10 ml et 20 ml d’huile essentielle. 2. Faites glisser doucement la buse hors du « trou de remplacement de la bouteille d’huile » et retirez la bouteille vide, puis insérez la
bouteille d’huile essentielle dans la buse b remplacez la buse. Attention, le marquage de la direction de position sur les symboles triangulaires c du diffuseur sur la buse doit correspondre à d Attention : Veuillez tenir le
produit verticalement pour le remplacement. 3. Lors de la charge, utilisez la tension de sortie DC5V, l’interface USB de l’ordinateur, l’adaptateur d’interface USB ou le chargeur de voiture avec interface USB (veuillez choisir
le chargeur certifié du fabricant de la marque), le bouton marche/arrêt clignote. Lorsque le bouton d’alimentation est complètement chargé, il s’éteint.

Remarque : Bouton d’alimentation : La commande de pulvérisation est divisée en trois étapes. · Premièrement : vaporisez pendant 15 secondes, arrêtez-vous pendant 165 secondes. - Deuxièmement : Vaporisez pendant
60 secondes, arrêtez-vous pendant 120 secondes. · Troisième : Pulvérisation 120, arrêt 60. Appuyez longuement sur le bouton d’alimentation pendant 2 secondes pour l’allumer, et appuyez brièvement une fois pour
sélectionner le mode de pulvérisation, appuyez à nouveau longuement sur le bouton d’alimentation pendant 2 secondes pour l’éteindre, et il se souviendra du dernier mode utilisé la prochaine fois qu’il sera allumé. Appuyez
brièvement sur le bouton de la minuterie pour basculer la fonction de minuterie après le démarrage : · Afin de ne pas oublier de fermer, la machine s’éteint après 4 heures de travail lorsque l’horloge est allumée. · Appuyez
et relâchez la minuterie pour sélectionner l’heure 1h, 2h, 3h. La machine est équipée d’une fonction de mémoire. La prochaine fois que vous l’allumerez, le dernier mode de fonctionnement sera utilisé par défaut.

Spécification
Taille : 69 * 138mm
Poids : 358g

Tension de charge : DC5V1A
Capacité de la batterie : 2000mAh
Note:
Les données ci-dessus sont des données d’essai en laboratoire,
qui sera différent en raison de l’environnement de travail.
Foire aux questions
1. Combien de temps faut-il pour que le diffuseur se charge complètement ? Réponse : 2-3 heures, peut utiliser 30-50 heures.



2. Quel type d’huile essentielle est utilisé pour le diffuseur ? Réponse : Utilisez de l’huile essentielle végétale pure ou de l’huile à haute volatilité sans impuretés.
3. Ne voyez-vous pas le brouillard lors de la diffusion ? Répondre:
(A) C’est normal. Le diffuseur a pour fonction d’ajuster la brume pour stocker l’huile essentielle.
(B) Atomisation des particules uniquement à l’échelle nanométrique, ce qui est difficile à voir à l’œil nu.

Lorsque la machine est inclinée à 45°, la machine s’arrête automatiquement de fonctionner. Une fois la machine repositionnée, elle reprendra automatiquement le travail après 5 secondes.

Avertissement 1. Une fois le produit installé et utilisé, il ne peut pas être retourné ou incliné pendant une longue période. 2. Ne modifiez pas ou ne démontez pas le produit pour éviter de l’endommager. 3. Veuillez l’utiliser à
une température de 10°C à 50°C. 4. Si vous ne l’utilisez pas pendant une longue période, veuillez retirer la bouteille d’huile et la ranger séparément. 5. Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 6. Il y a
un dispositif anti-dumping à l’intérieur. La machine et la buse font du bruit lorsqu’elles sont secouées, c’est un phénomène normal. 7. Utilisez différents types d’huiles essentielles ; L’effet d’atomisation sera différent. (Il est
recommandé d’utiliser des huiles essentielles grasses)

意大利语
Istruzioni per l'uso

Introduzione al prodotto Grazie per aver scelto il nostro diffusore di aromi. Questo prodotto utilizza l'ultima atomizzazione a due fluidi. Non è necessario aggiungere acqua o calore e atomizza direttamente l'olio essenziale in
particelle da 1 a 3 nanometri, il che non distrugge la struttura molecolare dell'olio essenziale e rende l'olio essenziale più profumato.

Ugello di diffusione dell'aroma (con bottiglia vuota) Cavo di tipo C

Panoramica delle funzionalità:
Pagina :P di ricarica di tipo C
Pannello: Ancoraggio di installazione 15S Power Touch Switch foro di ricambio.

Istruzioni per l'uso 1. Facile da usare, adatto per 10 ml e 20 ml di olio essenziale. 2. Far scorrere delicatamente l'ugello fuori dal "foro di sostituzione della bottiglia dell'olio" e rimuovere la bottiglia vuota, quindi inserire la
bottiglia di olio essenziale nell'ugello per sostituire l'ugello. Attenzione, la marcatura della direzione di posizione sui simboli triangolari c del diffusore sull'ugello deve corrispondere a d Attenzione: Tenere il prodotto in
verticale per la sostituzione. 3. Durante la ricarica, utilizzare la tensione di uscita DC5V, l'interfaccia USB del computer, l'adattatore di interfaccia USB o il caricabatteria per auto con interfaccia USB (scegliere il
caricabatterie certificato del produttore del marchio), il pulsante di accensione/spegnimento lampeggia. Quando il pulsante di accensione è completamente carico, si spegne.

NOTA: Pulsante di accensione: il controllo dello spray è diviso in tre fasi. · Primo: spruzzare per 15 secondi, fermarsi per 165 secondi. - Secondo: spruzzare per 60 secondi, fermarsi per 120 secondi. · Terzo: Spray 120,
stop 60. Premere a lungo il pulsante di accensione per 2 secondi per accenderlo e premere brevemente una volta per selezionare la modalità spray, premere nuovamente a lungo il pulsante di accensione per 2 secondi per
spegnerlo e ricorderà l'ultima modalità utilizzata la prossima volta che verrà attivata. Premere brevemente il pulsante del timer per attivare o disattivare la funzione del timer dopo l'avvio: ·Per non dimenticare di chiudere, la
macchina si spegnerà dopo 4 ore di lavoro quando l'orologio è acceso. · Premere e rilasciare il timer per selezionare l'ora 1h, 2h, 3h. La macchina è dotata di una funzione di memoria. Alla successiva accensione, per
impostazione predefinita verrà utilizzata la modalità operativa più recente.

Specificazione
Dimensioni: 69 * 138 mm
Peso: 358 g

Tensione di carica: DC5V1A
Capacità della batteria: 2000 mAh
Nota:
I dati di cui sopra sono dati di test di laboratorio,



che sarà diverso a causa dell'ambiente di lavoro.
Domande frequenti
1. Quanto tempo impiega il diffusore a caricarsi completamente? Risposta: 2-3 ore, può utilizzare 30-50 ore.
2. Che tipo di olio essenziale viene utilizzato per il diffusore? Risposta: Usa olio essenziale vegetale puro o olio ad alta volatilità senza impurità.
3. Non vedi la nebbia durante la trasmissione? Risposta:
(A) È normale. La funzione del diffusore è quella di regolare la nebbia per immagazzinare l'olio essenziale.
(B) Atomizzazione di particelle solo su scala nanometrica, che è difficile da vedere ad occhio nudo.

Quando la macchina è inclinata di 45°, la macchina smette automaticamente di funzionare. Una volta riposizionata, la macchina riprenderà automaticamente il lavoro dopo 5 secondi.

Avvertenza 1. Una volta installato e utilizzato, il prodotto non può essere capovolto o inclinato per molto tempo. 2. Non modificare o smontare il prodotto per evitare danni. 3. Si prega di utilizzarlo a una temperatura
compresa tra 10°C e 50°C. 4. Se non lo usi per molto tempo, rimuovi la bottiglia dell'olio e conservala separatamente. 5. Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici. 6. All'interno è presente un
dispositivo antidumping. La macchina e l'ugello fanno rumore quando vengono agitati, questo è un fenomeno normale. 7. Utilizzare diversi tipi di oli essenziali; L'effetto di atomizzazione sarà diverso. (Si consiglia di
utilizzare oli essenziali grassi).

西班牙语
Instrucciones de uso

Introducción del producto Gracias por elegir nuestro difusor de aromas. Este producto utiliza la última atomización de dos fluidos. No es necesario agregar agua ni calor, y atomiza directamente el aceite esencial en
partículas de 1 a 3 nanómetros, lo que no destruye la estructura molecular del aceite esencial y hace que el aceite esencial sea más fragante.

Boquilla de difusión de aromas (con botella vacía) Cable tipo C

Descripción general de la característica:
Página :P Carga tipo C
Panel: Anclaje de instalación 15S Power Touch Switch orificio de repuesto.

Instrucciones de funcionamiento 1. Fácil de usar, apto para 10 ml y 20 ml de aceite esencial. 2. Deslice suavemente la boquilla fuera del "orificio de reemplazo de la botella de aceite" y retire la botella vacía, luego inserte la
botella de aceite esencial en la boquilla para reemplazar la boquilla. Atención, la marca de la dirección de posición en los símbolos triangulares c del difusor en la boquilla debe corresponder a d Atención: Sujete el
producto verticalmente para su reemplazo. 3. Al cargar, utilice el voltaje de salida DC5V, la interfaz USB de la computadora, el adaptador de interfaz USB o el cargador de automóvil con interfaz USB (elija el cargador
certificado del fabricante de la marca), el botón de encendido / apagado parpadea. Cuando el botón de encendido está completamente cargado, se apaga.

Nota: Botón de encendido: El control de pulverización se divide en tres pasos. · Primero: pulverizar durante 15 segundos, detener durante 165 segundos. - Segundo: pulverizar durante 60 segundos, detener durante 120
segundos. · Tercero: Pulverizar 120, detener 60. Mantenga presionado el botón de encendido durante 2 segundos para encenderlo y presione brevemente una vez para seleccionar el modo de rociado, mantenga
presionado el botón de encendido nuevamente durante 2 segundos para apagarlo y recordará el último modo utilizado la próxima vez que se active. Presione brevemente el botón del temporizador para activar o desactivar
la función del temporizador después de comenzar: · Para no olvidar cerrar, la máquina se apagará después de 4 horas de funcionamiento cuando el reloj esté encendido. · Presione y suelte el temporizador para
seleccionar el tiempo de 1h, 2h, 3h. La máquina está equipada con una función de memoria. La próxima vez que lo encienda, se utilizará el modo de funcionamiento más reciente de forma predeterminada.

Especificación
Tamaño: 69 * 138 mm
Peso: 358 g

Voltaje de carga: DC5V1A
Capacidad de la batería: 2000mAh



Nota:
Los datos anteriores son datos de pruebas de laboratorio,
que será diferente debido al entorno de trabajo.
Preguntas frecuentes
1. ¿Cuánto tiempo tarda el altavoz en cargarse por completo? Respuesta: 2-3 horas, puede usar 30-50 horas.
2. ¿Qué tipo de aceite esencial se utiliza para el difusor? Responder: Utilice aceite esencial vegetal puro o aceite de alta volatilidad sin impurezas.
3. ¿No ves niebla durante la transmisión? Respuesta:
(A) Esto es normal. La función del difusor es ajustar la niebla para almacenar el aceite esencial.
(B) Atomización de partículas solo a nanoescala, que es difícil de ver a simple vista.

Cuando la máquina se inclina 45°, la máquina dejará de funcionar automáticamente. Una vez reposicionada, la máquina reanudará automáticamente el trabajo después de 5 segundos.

Advertencia 1. Una vez instalado y utilizado, el producto no se puede voltear ni inclinar durante mucho tiempo. 2. No modifique ni desmonte el producto para evitar daños. 3. Utilícelo a una temperatura entre 10 °C y 50 °C.
4. Si no lo usas durante mucho tiempo, retira la botella de aceite y guárdala por separado. 5. Mantener fuera del alcance de los niños y las mascotas. 6. En el interior hay un dispositivo antidumping. La máquina y la
boquilla hacen ruido cuando se agitan, este es un fenómeno normal. 7. Utilice diferentes tipos de aceites esenciales; El efecto de atomización será diferente. (Se recomienda utilizar aceites esenciales grasos).


